
Hallo 10d, 

obwohl noch einige Zeichnungen nicht geschickt wurden, machen wir weiter mit AP2014      

B 2.2.... 

Wir zeichnen für x = 5 die neue Pyramide.  

Hinweis hierfür: 

            bedeutet, die Punkte P sind von A x cm entfernt...  

Heißt für uns:  

Wir gehen auf der Strecke [AS] von A aus 5 cm Richtung S, da liegt P1. 

Nun die Senkrechte von P auf die Strecke [AC], da liegt H1. 

Nun könnt ihr versuchen die Rechnungen in B 2.2 durchzuführen. 

 

Viel Erfolg, bleibt gesund! 

Hochwart 


